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Het Recht is niet altijd zwart-wit en kent vele nuances. Het is als hulpverlener niet altijd makkelijk om binnen de juridische kaders een juiste beslissing te nemen die ook tegemoet komt aan de vertrouwensrelatie met uw cliënt. 
Denk aan vragen als: 
· Mogen er kopieën van het dossier meegegeven worden aan de  cliënt die aangeeft dat hij deze kopieën wil gebruiken in een rechtszaak ? 
· Kind wil niet dat zijn vader bij de behandeling wordt betrokken en zelfs niet dat hij wordt geïnformeerd. Vader geeft aan wel betrokken te willen zijn (zegt hij, maar heeft negatieve invloed).  Hoe zit dit juridisch ? 
· Moet ik inzage verlenen aan alle verzoeken om inzage van een leerkracht?
· Moet ik aangifte doen van een strafbaar feit?

U krijgt op uw vraag, die gerelateerd is aan de hulpverlening,  een duidelijk antwoord op basis van wet, rechtspraak en literatuur, waardoor u zelf makkelijk een keuze kunt maken in hoe te handelen en welke juridische consequenties uw handelen kan hebben.

U kunt uw vraag stellen via e-mail  g.terhaar@planet.nl . U ontvangt, uitgezonderd tijdens vakantie,  na maximaal drie werkdagen bericht retour.  Starttarief (half uur) voor het beantwoorden van een vraag is € 90,00 excl. BTW. 

(zie ook mijn profiel op http://nl.linkedin.com/in/gerdaterhaar)
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